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. Milyen a bonyolultsiga az alabbi feladatnak?
Input: Egy sikba rajzolhaté G graf és k szam.
Kérdés: Van-e G-ben k méretd klikk?

(a) Milyen a bonyolultsaga az alabbi feladatnak?
Input: Osszefiiggs n = 5k pontt graf.
Kérdés: Van-e a grafban pontosan k hosszi kor?

(b) Milyen a bonyolultsidga az alabbi feladatnak?
Input: Osszefiiggd n = 5k pontt graf.
Kérdés: Van-e a grafban legalabb k hossza kor?

. Hatarozzuk meg az alabbi szamok legnagyobb kozos osztojat a primtényezds felbontasukbdl
és az euklideszi algoritmus segitségével is!
(a) (1560;6084)
(b) (572;6375)
(c) (7425;24375)

. Dontsiik el, hogy megoldhatok-e az alanni kongruencidk, és a megoldhatokat oldjuk meg:

) 3z =5 (mod7),
) 14z = 8 (mod 21),
) 11z = 12 (mod 18),
(d) 9z = 24 (mod 96),
) axr =5 (mod 35), ha a = 5, 6 vagy 7,
) ar =3 (mod21), ha a = 6, 7 vagy 8,
) ax =b(mod12), ha a = 4 vagy 5, b = 2 vagy 3,

Bizonyitsuk be, hogy nem létezik olyan 3 jegyd szdm, melynek osztéinak szdma oszthatd
volna 11-gyel!

Hény olyan a,b € N par van, melyre (a,b) = 12 és [a,b] = 2407 Soroljuk fel az Gsszes
lehetséges esetet!

Mutassuk meg, hogy ¢(2p?) = p(p — 1).

. Legyen p > 2 primszam és X egy p elemi halmaz. Bizonyitsuk be, hogy X 6sszes valodi
részhalmazainak szama oszthaté p-vel! () és X nem valodi részhalmazok.)

. Bizonyitsuk be, hogy végtelen sok n-re teljesiil, hogy d(n + 1) > 2d(n).

Bizonyitsuk be, hogy az 561 Carmichael szdm, azaz olyan m Gsszetett szam, melyre barmely
a természetes szam esetén igaz, hogy m|a™ — a! (Ez a "kis" Fermat-tétel alapjan primekre
mindig teljesiil.)



